

Додаток 1
до Порядку виконання
загальнодержавних програм
(проектів, заходів) громадськими
об'єднаннями ветеранів війни
(пункт 5)

Дата реєстрації заяви	
Реєстраційний номер	

(заповнює посадова особа Мінветеранів)

ЗАЯВА

**для участі у конкурсі з визначення програм (проектів, заходів),
розроблених громадськими об'єднаннями ветеранів війни,
для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка**

Найменування громадського об'єднання	Громадська організація «Реабілітаційний центр фонду Братів Кузьмініх»
Назва програми (проекту, заходу)	« 3 Україною в серці»
Пріоритетне завдання, на розв'язання якого спрямовано програму (проект, захід) (зазначити словами тільки одне спрямування)	Впровадження заходів, спрямованих на підвищення рівня національно-патріотичного виховання дітей та молоді, а також формування громадянської ідентичності та стійкості.
Забезпечення загальнодержавного рівня виконання (реалізації) програми (проекту, заходу)	Проект загальнодержавного рівня
Загальна сума кошторису витрат з урахуванням співфінансування	763 850 грн
Очікуване фінансування з державного бюджету на реалізацію (виконання) програми (проекту, заходу)	441 200 грн
Участь громадського об'єднання у співфінансуванні програми (проекту, заходу) (в розмірі не менш як 15 відсотків необхідного обсягу фінансування)	322 650 грн
Строк реалізації програми (проекту, заходу)	червень – вересень 2022 рік
Прізвище та власне ім'я керівника громадського об'єднання, місцезнаходження	Сінько Ігор Володимирович М. Київ, вул. Освіти 3-А,

Додаток 3
до Порядку виконання загальнодержавних
програм (проектів, заходів) громадськими
об'єднаннями ветеранів війни
(пункт 12)

ОПИС
програми (проекту, заходу)

Програма (проект, захід) Комплексна програма реабілітації дітей та молоді загиблих воїнів «З Україною в серці»
(назва)

Найменування громадського об'єднання Громадська організація «Реабілітаційний центр фонду Братів Кузьмичів»

1. Актуальність програми (проекту, заходу):

Впровадження заходів, спрямованих на підвищення рівня національно-патріотичного виховання дітей та молоді, а також формування громадянської ідентичності та стійкості.

(відповідно до пріоритетних завдань, на розв'язання яких подаються конкурсні пропозиції)

2. Опис, який містить:
змістовне наповнення;
соціальну проблему та пріоритетне завдання, на розв'язання якого створено програму (проект, захід);
мету;
завдання;

В умовах військових дій в Україні актуалізується проблема впливу війни на становлення (соціалізацію) всіх дітей України. Вони – найуразливіша категорія населення, яка потребує всебічної підтримки, від забезпечення гідного добробуту, безпеки, виховання, можливості повноцінного доступу до прав, зокрема, до відпочинку. Найбільш уражена наслідками війни – категорія дітей, яка через військові дії стала напівсиротами.

Це стосується дітей загиблих воїнів та ветеранів АТО, які проживають у сільських місцевостях на території усієї України. Багато таких родин не мають можливості забезпечити своїм дітям відповідний відпочинок, більшість з них ніколи не виїздили за межі рідного села. У таких умовах важливо підтримати сім'ї, які пережили втрату та допомогти дітям відволіктися від середовища, у якому проживають. Тому так важливо хоча б на день повернути їм дитинство, намагатися за допомогою доброго серця, творчості, відпочинку та розваг зцілювати ранені війною душі.

Психологи стверджують, що діти, які пережили травми війни, мають відчуття психологічного лиха і часто відчують, начебто одна і та ж подія постійно повторюється. Тому для психологічного здоров'я їм необхідний процес відволікання, психологічного відновлення, а отже, зміна середовища. Адже саме у дитячому віці йде формування світогляду і реакцій на події, які вони пережили. Психологи говорять про поширений у період АТО так званий синдром горя мами, коли після загибелі батька дитина не відчуває безпеки, не бачить маму радісною та усміхненою, не отримує від неї достатньо уваги. Такі фактори спричиняють до відчуття покинутості, розгубленості, втрати внутрішньої точки опори, які можуть різними порушеннями проявитися у майбутньому дитини. Тому надзвичайно важливим є переключити увагу такої дитини із відчуття втрати та страху на позитивне відкриття світу, запустити пізнавальну функцію. Для нормального розвитку дітей особливо важливим є перебувати на території, де можна почуватися у спокої та безпеці. А також цілющим для них є час, зайнятий розвагами та творчою активністю. Таке дозвілля дає можливість їм відпочити і морально, і фізично, знімає агресію, зменшує внутрішню напругу, наповнює серця радістю і натхненням.

Громадська організація бере на себе зобов'язання проінформувати, об'єднати, надати кваліфіковану допомогу та подальше супроводження для дітей, що втратили одного з батьків під час АТО та ООС.

Досвід роботи в психологічній терапії Громадська організація «Реабілітаційний центр фонду Братів Кузьм'яних» має, оскільки в 2020 році було реалізовано грантові проекти по темі «Комплексний підхід в реабілітації». Позитивні результати від реалізації проектів надихнули на продовження соціально важливих проектів.

1. Перед початком реалізації проекту проводиться поширення інформації через ЗМІ про мету та завдання, що ставить перед собою громадська організація в рамках реалізації проекту
2. В ході реалізації проекту здійснюється екскурсійні поїздки культурно-історичними місцями Київщини.

Паралельно проводиться індивідуальна робота з тими дітьми, які її потребують.

Проект має на меті показати дітям їхню цінність, сприяти поштовху до духовного розвитку, відкрити значущість спільноти, яка б давала відчуття опори і безпеки.

Допомогти дітям загиблих воїнів і ветеранів АТО, особливо тим, хто проживає у сільській місцевості, розвантажити їхні будні і подарувати радість і надію, якої вони позбавлені вдома, переключити увагу на позитивне світосприйняття, сприяти психологічній реабілітації за допомогою організації розваг, творчих заходів та

Психологічне супроводження дітей на всіх етапах реалізації проєкту. Ми хочемо подарувати дітям піклування, тепле та довірливе спілкування та стати для них місцем підтримки та емоційної опори.

план виконання :

Етапи реалізації	Опис заходів для здійснення етапу	Строк реалізації етапу	Відповідальний виконавець (прізвище, ім'я та посада)
1	2	3	4
1-й етап підготовчий	<ul style="list-style-type: none"> -Поширення інформації через ЗМІ та інші засоби про початок реалізації програми. -Виготовлення та розповсюдження інформаційних флаєрів з програмою заходу. -Придбання подарунків для дітей. 	червень 2022 року	Керівник ГО Сінько І. В.
2-й етап реалізація проєкту	<ul style="list-style-type: none"> *Проведення серії екскурсійних поїздок до: <ul style="list-style-type: none"> - Національний музей народної архітектури та побуту України, м. Київ. - Етнопарк «Київська Русь», с. Копачів, Київська область. - парк «Мамаєва Слобода», Київ. - Музей науки і техніки «Експериментаніум», м. Київ. 	липень- серпень 2022 року	Керівник ГО Сінько І. В.
3-й етап підведення підсумків	<ul style="list-style-type: none"> -Підведення підсумків. - Нагородження пам'ятними подарунками. 	вересень 2022 року	Керівник ГО Сінько І. В.

очікуваний результат (узагальнений висновок щодо реалізації програми (проєкту, заходу), соціально-економічні наслідки її (його) реалізації, ефективність та корисність, довгострокові наслідки, можливість використання результатів після її (його) закінчення

(обов'язково включаються результативні показники в числовому вимірі));

Результатом є допомогти дітям загиблих воїнів і ветеранів АТО, особливо тим, хто проживає у сільській місцевості, розвантажити їхні будні і подарувати радість і надію, якої вони позбавлені вдома, переключити увагу на позитивне світосприйняття, сприяти психологічній реабілітації за допомогою організації розваг, творчих заходів та спілкування.

Проект має довгострокову перспективу, та планує своє продовження, залучаючи неурядові, громадські організації, спонсорську допомогу та інше

цільову аудиторію, на яку спрямовано програму (проект, захід);

До цільової аудиторії належать діти загиблих воїнів АТО/ООС

способи інформування громадськості про перебіг та результати реалізації (засоби масової інформації, строки та методи інформування громадськості);

Про початок та перебіг реалізації проекту Громадська організація інформуватиме через свою сторінку в соціальних мережах, залучаючи місцеві та регіональні канали телебачення, інформаційні ресурси в мережі інтернет.

залучені до виконання (реалізації) програми (проекту, заходу) інші інститути громадянського суспільства;

Підписано меморандум про співпрацю та взаємодію з Міністерством у справах ветеранів України, залучилися підтримкою Солом'янською в місті Києві державною адміністрацією, Солом'янським районним військовим комісаріатом, з уповноваженим Президента України у справах учасників АТО/ООС, з всеукраїнською профспілкою військових, працівників правоохоронних органів та учасників бойових дій, департаментом соціального захисту населення Черкаської обласної державної адміністрації, Обласний центр соціально-психологічної реабілітації дітей «Сонячний дім»

джерела фінансування громадського об'єднання для реалізації програми (проекту, заходу) (кошти державного бюджету, співфінансування та інші джерела фінансування).

Для реалізації проекту планується залучити бюджетні кошти та власні внески громадської організації «Реабілітаційний центр фонду Братів Кузьмініх»

3. Обґрунтування кількості послуг і товарів (у тому числі й тих, що залучатимуться з інших джерел або за рахунок власного внеску громадського об'єднання) з урахуванням діючих цін і тарифів на товари та послуги, особливостей програми (проекту, заходу) та принципу економного витрачання бюджетних коштів і максимальної ефективності їх використання

1. Послуги перевізника (автобус до 30 чоловік)

Маршрут : Житомир-Київ-Житомир – 280 км

Кількість маршрутів : 4 (2 липень, 2 серпень)

- Вартість за 1 км/грн- 55 грн
Вартість однієї поїздки – 15400 грн
Вартість 4 поїздок по маршруту : 61600 грн
2. Послуги перевізника (автобус до 30 чоловік)
Маршрут : Черкаси-Київ-Черкаси – 420 км
Кількість маршрутів : 4 (2 липень, 2 серпень)
Вартість за 1 км/грн- 55 грн
Вартість однієї поїздки – 23100 грн
Вартість 4 поїздок по маршруту : 92400 грн
3. Послуги з організації виїзного харчування – 250 грн/людини. (на одну поїздку – 30 чоловік).
Кількість поїздок : 8
Кількість осіб : 240 чоловік
Вартість загальна : 60000 грн
4. Послуги екскурсовода – 250 грн/год
Тривалість екскурсії : - 3 години
Кількість екскурсій : 8
Загальна вартість : 6000 грн
5. Подарункові набори:
(папка для малювання – 50,00грн., олівці – 45,00грн., фломастери – 75,00 грн., альбом для малювання – 65,00 грн., блокнот – 45,00 грн, набір ручок (5 шт) - 75,00 грн.)
Вартість одного набору: 355 грн
Загальна вартість (240 дітей) : 85 200 грн
6. Засоби захисту (маски – 5 грн/шт та дезінфікуючі засоби – 150 грн/шт)
Загальна кількість дезінфікуючих засобів : 8 шт
Загальна кількість захисних масок : 250 шт
Загальна вартість : 2450 грн
7. Вхідні квитки – 250,00 грн./1 шт
Загальна вартість : 60000 грн
8. Інформаційні флаєра – 35 грн./1 шт
Загальна кількість та вартість : 1000 шт * 35 грн = 35000 грн
9. Термос з логотипом проекту – 800,00 грн./шт.
Кількість учасників проекту : 240 осіб
Загальна вартість : 192 000 грн.
10. Послуги психолога : 350 грн/год
Кількість осіб : 4
Тривалість 1 поїздки : 6 годин
Кількість маршрутів : 8
Загальна вартість: 67200 грн

11. Послуги з вдосконалення та наповнення вебсайту реабілітаційного центру:

Кількість осіб :1

Кількість днів : 120

Вартість за 1 день: 450 грн

Загальна вартість послуги за 120 днів : 54000 грн

4. Перелік та характеристика наявного матеріально-технічного та кадрового (штатні працівники, волонтери тощо) забезпечення громадського об'єднання, що буде використано для реалізації програми (проєкту, заходу) (окремо зазначити, які заходи здійснюватимуться громадським об'єднанням)

У нашому центрі працює команда кваліфікованих спеціалістів, а саме:

1. Сінько Ігор Володимирович (голова ГО)
2. Гончаренко Олег Вікторович (співзасновник ГО)
3. Зубець Олександр Павлович (головний лікар, ортопед травматолог, фізичний реабілітолог). Стаж роботи 25 років. Практик мануальних технік Малліган, Мейтленд, Маккензі, Кальтенборн, PNF, SEAS терапія.
4. Палієнко Владислав Володимирович (фізичний реабілітолог) Мануальний терапевт (MWM, PNF, NAG, SNAG), спеціаліст з ГТС, масажист, спеціаліст по ортопедії і травматології, неврологічних захворюваннях. Володіє методикою занять по кінетотерапії на методиці Бубновського.
5. Поляруш Ірина Анатоліївна (фізичний терапевт, ерготерапевт). Спеціаліст з ортопедії та травматології, фахівець з кінезіотерапії, dry-needling, Schroth- терапевт, практик мануальних технік Mulligan, PNF, практик динамічного тейпірування, практик HVLA-технік.
6. Гиндич Ольга Андріївна (судинний хірург) Понад 15 років практики. Проводить комплексну терапію набутих захворювань. Спеціалізується на консервативному та оперативному лікуванні варикозного розширення вен, тромбозу, патології вен малого тазу і кровотеч.
7. Вовченко Наталія Вікторівна (невролог). Спеціалізується на лікуванні запальних захворювань нервової системи, больових синдромів, захворювань головного мозку.
8. Ленартович Анна Анатоліївна (психіатр).
9. Лучок Роман Володимирович (дитячий ортопед-травматолог)
10. Наріжних Олена Володимирівна (медична сестра)

Додаток 4
до Порядку виконання
загальнодержавних програм (проектів,
заходів) громадськими об'єднаннями
ветеранів війни
(пункт 16)

КОШТОРИС ВИТРАТ

Громадська організація «Реабілітаційний центр фонду Братів Кузьмініх»

(найменування громадського об'єднання)

«З Україною в серці»

(назва програми (проекту, заходу))

№ з/п	Види витратків	Розрахунок витратків			Сума коштів державного бюджету, грн	Власний внесок організації, грн	Загальна сума коштів, грн
		3	4	5			
1	2	3	4	5	6	7	8
УСЬОГО витратків за кошторисом					441200	322650	763850
1	Витатки на оплату послуг залучених спеціалістів, необхідних для виконання (реалізації) програм (проектів, заходів), що обумовлені специфікою його реалізації	Кількість осіб	Кількість годин	Вартість за годину, грн	x	x	x
	Оплата послуг психолога	4	48	350	45000	22200	67200
	Оплата послуг екскурсовода	1	24	250	3000	3000	6000
	Усього				48000	25200	73200
2	Оренда приміщень, територій, споруд, (чи плата за користування ними) для проведення заходу (назва, м?)	Кількість одиниць	Кількість днів (годин) оренди	Вартість оренди за день (годину), грн	x	x	x
	Усього						
3	Художнє оформлення місць виконання (реалізації) програми (проекту, заходу)	Кількість одиниць	Кількість годин (днів)	Вартість за одиницю (годину, день), грн	x	x	x
	Усього						
4	Оплата транспортних послуг (у тому числі оренда транспортних засобів) (із зазначенням виду транспортного засобу)	Кількість одиниць	Кількість годин (км)	Вартість за годину (км), грн	x	x	x
	Транспортні послуги (оренда автобуса до 30 місць)						
	- маршрут Житомир-Київ-Житомир	4	280	55	49600	2000	61600
	- маршрут Черкаси-Київ-Черкаси	4	420	55	80400	2000	92400
	Усього				150000	4000	154000
5	Оренда обладнання, оргтехніки або обслуговування власної оргтехніки (перелік та технічні характеристики)	Кількість одиниць (шт.)	Кількість днів (годин)	Вартість оренди за день	x	x	x

			оренди	(годину), грн			
	Усього				0		
6	Оплата телекомунікаційних та поштових послуг	Кількість одиниць (хв, шт.)		Вартість за одиницю, грн	x	x	x
	Усього						0
7	Оплата поліграфічних та інформаційних послуг (перелік та технічні характеристики)	Кількість одиниць (шт.)		Вартість за одиницю, грн	x	x	x
	Поліграфічні послуги (дизайн та друк інформаційних флаєрів)	1000		35	26000	9000	35000
	Усього				26000	9000	35000
8	Придбання канцелярських та господарчих товарів, необхідних для проведення заходів (перелік)	Кількість одиниць (шт.)		Вартість за одиницю, грн	x	x	x
	Придбання канцелярських наборів:						
	- папка для малювання	240		50			12000
	- олівці кольорові	240		45			10800
	- фломастери	240		75			18000
	- альбом для малювання	240		65			15600
	- блокнот	240		45			10800
	- набір ручок (5 шт)	240		75			18000
	Усього				85200		85200
9	Оплата проїзду ветеранів війни та осіб, на яких поширюється дія Законів України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", "Про жертви нацистських переслідувань", "Про реабілітацію жертв репресій комуністичного тоталітарного режиму 1917-1991 років" та "Про правовий статус та вшанування пам'яті борців за незалежність України у ХХ столітті", та штатних працівників громадського об'єднання ветеранів (які залучені до виконання програми (проекту, заходу))	Кількість осіб	Кількість днів (раз)	Вартість за день (раз), грн	x	x	x
	...						0
	Усього						
10	Оплата харчування ветеранів війни та осіб, на яких поширюється дія Законів України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", "Про жертви нацистських переслідувань", "Про реабілітацію жертв репресій комуністичного тоталітарного режиму 1917-1991 років" та "Про правовий статус та вшанування пам'яті борців за незалежність України у ХХ столітті", та штатних працівників громадського об'єднання ветеранів (які залучені до виконання програми (проекту, заходу))	Кількість осіб	Кількість днів	Вартість за день (раз), грн	x	x	x
	...						0
	Усього						
1	Оплата вартості проживання	Кількість осіб	Кількість днів	Вартість за день	x	x	x

	поширюється дія Законів України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, “Про жертви нацистських переслідувань”, “Про реабілітацію жертв репресій комуністичного тоталітарного режиму 1917-1991 років” та “Про правовий статус та вшанування пам’яті борців за незалежність України у XX столітті”, та штатних працівників громадського об’єднання ветеранів (які залучені до виконання програми (проекту, заходу))			(раз), грн			
	...						
	Усього						0
1 2	Оплата послуг з придбання та використання програм бухгалтерського обліку	Кількість наданих послуг		Вартість за надану послугу, грн	x	x	x
	Придбання та використання програми бухгалтерського обліку	1		2500	2500	0	2500
	Усього				2500	0	2500
1 3	Плата за розрахунково-касове обслуговування та інші послуги банків;	Кількість осіб	Кількість днів	Вартість за день, грн	x	x	x
	Усього					-	0
1 4	Оплата бухгалтерських та аудиторських послуг (у разі відсутності бухгалтера)						
	Бухгалтерські послуги	1	130	350	40500	5000	45500
	Усього				40500	5000	45500
1 5	Навчання працівника громадського об’єднання, відповідального за підготовку та проведення тендера (торгів), у разі здійснення закупівлі товарів, робіт і послуг за тендерною процедурою	Кількість осіб	Кількість днів	Вартість за день, грн	x	x	x
	...						
	Усього						0
1 6	Видатки з вдосконалення та підтримки вебсайту громадського об’єднання ветеранів, користування хостингом та доменним ім’ям вебсайту.						
	Послуги з вдосконалення та наповнення вебсайту реабілітаційного центру	1	120	450	49000	5000	54000
	Усього				49000	5000	54000
1 7	Інші витрати, що обумовлені специфікою виконання (реалізації) програми (проекту, заходу) (перелік витрат)	Кількість одиниць		Вартість за одиницю, грн	x	x	x
	Термос з логотипом проекту	240		800	20000	172000	192000

Продовження додатка 4

Вхідні квитки	240		250	20000	40000	60000
Захисні маски	250		5	0	2450	1250
Дезинфектори	8		150			1200
Послуги з організації виїздного харчування для учасників проекту	240		250	0	60000	60000
Усього				40000	274450	314450

Керівник громадського об'єднання

Головний бухгалтер (бухгалтер, уповноважена особа) громадського об'єднання або уповноважена особа



І. В. Сінько

(ініціали та прізвище)

І. В. Сінько

(ініціали та прізвище)



УКРАЇНА

**СОЛОМ'ЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

просп. Повітрофлотський, 41, м. Київ, 03020, тел. (044) 226 20 88,
E-mail: zagal@solor.gov.ua, Код ЄДРПОУ 37378937

03.09.2021 № 108-11604

на № _____ від _____

Голові громадської організації
«Реабілітаційний центр фонду
братів Кузьмініх»
Ігореві СІНКУ

Шановний пане Ігоре!

Ознайомившись з ідеями, що покладені в основу Вашого соціального проекту, направлених на фізичну та психологічну реабілітаційну допомогу військовослужбовцям, які отримали поранення, травми, захворювання в ході війни на Сході України, Солом'янська державна в місті Києві районна адміністрація висловлює підтримку діяльності Громадської організації «Реабілітаційний центр фонду братів Кузьмініх».

Цей проект покликаний розробити та впровадити комплекс заходів спрямованих на співпрацю з громадськими організаціями, котрі піклуються ветеранами, учасниками АТО/ООС та членами їхніх сімей; застосування новітніх методик в сфері фізичної реабілітації, мануальної медицини; втілення засад національно-патріотичного виховання дітей та молоді на прикладі ветеранів АТО/ООС.

З огляду на викладене, Солом'янська державна в місті Києві районна адміністрація всебічно сприятиме участі Громадської організації «Реабілітаційний центр фонду братів Кузьмініх» в районних заходах національно-патріотичного спрямування, культурно-масових та спортивних заходах.

З повагою

Перший заступник голови

Кустова Ірина 207 09 80

Олександр СМІК

149589
68261



ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ

вул. Максима Залізняка, 10, м. Черкаси, 18033, тел./факс (0472) 37-44-34
E-mail: 03195719@mail.gov.ua Код ЄДРПОУ 03195719

06.09.2021 № 755/09

На № 34 від 06.09.2021

Громадська організація
„Реабілітаційний центр фонду братів
Кузьмініх“

Лист-підтримка

Ознайомившись з умовами грантової підтримки органів громадського суспільства, що допомагають постраждалим від насильства, Департамент соціального захисту населення Черкаської обласної державної адміністрації висловлює підтримку ідеям Громадської організації „Реабілітаційний центр фонду братів Кузьмініх“, що покладені в основу цього проекту, а саме удосконалення механізмів впровадження програм для кривдників та підвищення обізнаності мешканців громади у питаннях протидії та запобігання ДН/НзОС, що сприятиме розвитку нульової толерантності населення до цього негативного явища.

Даний проект покликаний розробити та впровадити комплекс заходів за результатами оцінки ризиків, спрямованих на зміну насильницької поведінки кривдника, формування у нього нової, неагресивної моделі поведінки у приватних стосунках, відповідального ставлення до власних вчинків та їхніх наслідків, до виконання батьківських обов'язків, на викорінення дискримінаційних уявлень про соціальні ролі та обов'язки жінок і чоловіків.

Громадська організація „Реабілітаційний центр фонду братів Кузьмініх“ з 2018 року зарекомендували себе як активних діячів у сфері реабілітації ветеранів АТО/ООС та наданні соціально-реабілітаційних послуг їх сім'ям, а також адаптування ветеранів від отриманих травм до суспільного життя.

Директор

Руслан ЧИКАЛО



УКРАЇНА
КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА
«ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНОЇ
РЕАБІЛІТАЦІЇ ДІТЕЙ «СОНЯЧНИЙ ДІМ»
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

10012, Житомирська обл., м. Житомир, пров. 3-й Мануїльського, 5 А, тел 51-20-96

06.09.2021 № 233

Співзасновнику
ГО «Реабілітаційний
центр фонду
братів Кузьмичів»
Олегу ГОНЧАРЕНКУ

Лист – підтримка
Шановний пане Олегу!

Ознайомившись з ідеями, що лежать в основі соціального проєкту Вашого реабілітаційного центру, направлених на фізичну та психологічну реабілітаційну допомогу військовослужбовцям, які отримали поранення, травми, захворювання в ході війни на Сході України, КУ «Обласний центр соціально-психологічної реабілітації дітей «Сонячний дім» Житомирської обласної ради висловлює підтримку діяльності Громадської організації «Реабілітаційний центр фонду братів Кузьмичів».

У Житомирському центрі психологічної реабілітації дітей «Сонячний дім» перебувають діти у частини яких батьки перебували або перебувають в зоні АТО на Сході нашої країни.

Даний проєкт дуже близький і нашому центру і ми готові приділяти до Вашої важливої соціальної програми, яка спрямована на зміну насильницької поведінки кривдника, формування у нього нової, неагресивної моделі поведінки у приватних стосунках, жертвами якої стають діти, відповідального ставлення до власних вчинків та їхніх наслідків, до виконання батьківських обов'язків.

В разі необхідності психологи «Центру соціально-психологічної реабілітації дітей «Сонячний дім» готові долучитись до ефективної участі у наданні послуг з протидії та запобігання домашньому насильству, жертвами якого дуже часто стають діти табо можуть стати діти.

Ми повністю підтримуємо проєкт і будемо всіляко допомагати втілювати його в життя.

З повагою
В.о.директора центру

Валентина СІНЬКО

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "РЕАБІЛІТАЦІЙНИЙ ЦЕНТР ФОНДУ БРАТІВ КУЗЬМІНИХ"

Міністерству у справах ветеранів,
тимчасово окупованих територій
та внутрішньо переміщених осіб
України

Основними напрямками діяльності Громадської організації «Реабілітаційний центр фонду братів Кузьмініх» є фізична, психологічна, реабілітаційна допомога військовослужбовцям, які отримали поранення, травми в ході війни на Сході України.

Місією Громадської організації «Реабілітаційний центр фонду братів Кузьмініх» є надання допомоги ветеранам, учасникам, людям з інвалідністю АТО/ООС та їх сім'ям які потребують оздоровлення, фізичної та психологічної реабілітації, психологічної та соціальної адаптації, захисту їх порушених прав.

Громадська організація «Реабілітаційний центр фонду братів Кузьмініх» спеціалізується на допомозі повернутися до активного суспільного життя пораненим бійцям. На початках Фонд братів Кузьмініх відправляв учасників АТО/ООС на лікування та реабілітацію за кордон (Ізраїль, Німеччина, Чехія). Згодом виникла ідея організувати реабілітацію в Україні. На сьогодні у Фонду є три реабілітаційні центри – у Житомирі, Черкасах та Києві, які на безкоштовній основі надають психологічну, фізичну та соціально адаптивну допомогу учасникам бойових дій на Сході України.

Підписані меморандуми про співпрацю та взаємодію з Міністерством у справах ветеранів України, заручились підтримкою Солом'янською в місті Києві державною адміністрацією, Солом'янським районним військовим комісаріатом, з уповноваженим Президента України у справах учасників АТО/ООС, з Всеукраїнською профспілкою військових, працівників правоохоронних органів та учасників бойових дій. Проводиться поглиблена співпраця з громадськими організаціями які опікуються ветеранами, учасниками АТО/ООС та членами їх сімей з всієї України.

За підтримки сфери бізнесу, було придбано найновітніше обладнання для фізичної реабілітації «KINEO» яке допомагає нашим фахівцям в кратному обсязі здійснювати реабілітаційні заходи Єдиний в Україні.

З кінця 2019 року на базі нашого Центру успішно проводяться всеукраїнські семінари на тематику застосування новітніх (передових) навичок в сфері фізичної реабілітації. Семінари проводять провідні лікарі Європи.

Громадська організація «Реабілітаційний центр фонду Братів Кузьмініх» має досвід в реалізації програм та проектів за рахунок бюджетного співфінансування.

Назва проекту: «Комплексний підхід до реабілітації»

Період реалізації: липень-грудень 2020 року

Донорська організація: Департамент соціальної політики КМДА

Партнер (орган місцевої влади): Департамент соціальної політики Київської міської державної адміністрації

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "РЕАБІЛІТАЦІЙНИЙ ЦЕНТР ФОНДУ БРАТІВ КУЗЬМІНИХ"

Мета проєкту: надання комплексної допомоги з фізичної та психологічної реабілітації учасникам антитерористичної операції, воїнам-інтернаціоналістам, учасникам бойових дій та членам їх родин.

Проведення дня «Відкритих дверей» Презентація роботи центру. Консультації фахівців для ветеранів війни, учасників АТО ОСС та членів їх родини.

Основні результати:

- Поширено інформації про роботу центру в рамках реалізації проєкту.
- Залучено додаткових фахівців для надання комплексної реабілітації.
- Ознайомлено учасників семінару із травматичними станами. Відпрацьовано практичні навички по виходу із травматичних станів та шляхи запобігання потраплянню в такі стани.

Розроблено, та на стадії запуску, сайт реабілітаційного центру для можливості доступу до інформації більш ширшій аудиторії осіб та проведення он-лайн реєстрації на реабілітаційний курс.

Учасники проєкту отримали кваліфіковану реабілітаційну допомогу. Проведено тренінги із учасниками проєкту, сформовано та прописано цілі на 1, 2, 5 років. Виявлено стримуючі фактори, що заважають досягнення мети на кожному етапі та знайдено шляхи їх подолання. Робота із МАК. Проведено індивідуальні зустрічі із роботою з конкретним запитом.

Проведено фестиваль, що мав на меті привернути увагу суспільства до можливостей реабілітаційного центру та поширити інформацію про продовження надання центром реабілітаційних послуг після завершення бюджетного фінансування.

Даний проєкт був розроблений і направлений на конкурс працівниками нашої організації, який був визнаний переможцем та реалізований нашою організацією. Всі складання плану реалізації, організаторські заходи, а також звітування по реалізації даного проєкту за кошти бюджету проводила наша організація.

З повагою

Голова ГО «Реабілітаційний Центр фонду

Братів Кузьмініх»

Сінько Ігор

(098)015-90-35.

E-mail: kuzminykhfund@gmail.com



Україна понад усе